CucrtemMbl NMTUHEUHbIX
YpPaBHEHUU C ABYMA
nepemMeHHbIMN

Yyutenso:
[MongakoBa
Onbra BacunbeBHa

MQOY «COLU Ne8»
r. HoBOMOCKOBCK




Llenun ypoka:

® lloBTOPUTL aNrOpPUTM peLLUEHNA CUCTEM YPaBHEHUN
rpadouy4eckum MeTogom, MeTo4oM NoacTaHOBKU U
CIOXXeHWU4A, paCCMOTPETL MPUMEHEHNE CUCTEM KaK
Mo4enn peanbHbIX CUTYaLUN.



anTe, 0 KaKou PyHKLUMN

A a1 becxmnTpocTHa, npocTa —
Takoun xapaktep y MeHs.

CmeroTcs Hago MHOW OpY3bS:

Mon, HET U3BUIMNH Y MEHS.
Ho a ¢ goporu He cBepHY,
BenOb XXUTb MHa4ye He mory”.
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MaTtemartnyeckmun bunbapa
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Ne4. YcTa
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lmmmmmnmm
it y = ~4x 4+ Suy=-—x+ 2, :

1501, Ha xoopasmaricodt nIOCKOCTH NOCTPOeNN rpadsnc
il y = -x -3 my=4x + 2.
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Henoanays v rpaduxi, pemnre cHoveMy
{y--u'+'6.
p=-x+2
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CKosnbKO peweHUU umeem cucmema ?
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1 1040€
Takoe 3HavyeHue k,
KOTOPOM

CUCTEMA

IMeeT edNHCTBEHHOE He nmeert pelueHuni
peLleHue

V=3x_ 5 Y =5X
Y=kx+4 o/




~ Peuinthb cuicremy rpadpudecku:

Y =3x-4

Y = x+4
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eLlUnNTb C OM
CNoXeHund(1B), noacTaHOBKU(2B).

© 1 BapuaHT © 2 BapuaHT
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X+y=7/ _xsy—l— x3y=5
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eleHune

_ BapuaHTa:
Xy oy 5 =
- = | 3(x+2y)+5(3%-Y)=75
2X—3y=-1
o 3 =
£ 3X+6y+15X-5y=75 _18x+y =75
- 2x—3y=-1 — 2x -3y =-1
[ y=75-18x 2X-2254+54x=-1
-1 2X-3(75-18x)=-1 56x=224
= X=4

X=4
{y=3 OTBeT:(4;3)



EeHNE CUC

BapuaHTa
x+y=7, {x+y=7,
{2x—y=8; 2x —y = 8;
{x+y=1 {x+y:Z
2x—y =23 2x —y =38;
+y=71,
{2); —);/:8; Ortser: (5;2).



eLnTe 3aq

BapunaHTt 1

3agymanu gea vucna. OgHo
yucno donbLle apyroro Ha
10. a x cymma pasHa 140.
Hanaute 3T Yncna.

BapunaHTt 2

3a 4 yaca e3abl Ha
aBToOMOOMNe n 7 4acos

e3qbl Ha noe3ge TYPUCTbI
npoexanu 640 kM. KakoBa
CKOPOCTb Noe3aa, ecnm oHa
Ha 5 KM/4 OonbLUe CKOPOCTU
aBTomMobuns?




PeweHue 3agau .

BapmaHTl
{x+y= 7,
2x —y = 8;
{x+y =7,
2x —y =28
{x+y= x+y=7,
2x —y =8 —y =8,
OTBET: OHO YUCIIO 65,
BTOpOe 75.
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BapmaHTZ
x+y=7, {x+y=7
22—y =87 | Zx iy —

4x+7x+35=640 XEy =7
X=55

OTBET: CKOPOCTb Noe3aa
60 KM/\.



[npaktnyeckne matepuansi.
K-10A. I'lo BapunaHTam 1-2.







